

Образ красоты человека (русская красавица)





Понятие «русская красавица» складывалось веками. В женщине видели начало жизни, мать всей природы, всего мира.

Что же ценили в женщине наши предки?

- Величие осанки,
- статность движений,
- правильные черты лица,
- умение держать себя и одеваться





Но самое главное...

**Душевную отзывчивость,
нежность и теплоту**

Женский образ тесно связывали с образом птицы-счастья. В устном народном творчестве ее называли «лебедушка» , «павушка» , «пава»



А сама –то величава,
Выступает , будто пава;
Сладку речь-то говорит,
Будто реченька журчит.





В танце
девушки
незаметно
переступали
ногами так
что казалось
что плывут, а
не идут.